



## Wniosek o udostępnienie informacji publicznej

---

### Miejsce i data sporządzenia dokumentu

2020-10-06

### Dane nadawcy

### Dane adresata

URZĄD MIEJSKI W GOŁDAPU (19-500 GOŁDAP,  
WOJ. WARMIŃSKO-MAZURSKIE)

19-500 GOŁDAP

PL. ZWYCIĘSTWA 14

Kraj: PL

Województwo: WARMIŃSKO-MAZURSKIE

Powiat: gołdapski

Gmina: Gołdap (miasto)

### Informacja publiczna

Na podstawie art. 2 ust. 1 i art. 10 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2016 r. poz. 1764 z późn. zm.), zwracam się z prośbą o udostępnienie informacji w zakresie:

Proszę o:

- podanie ilości zakupionych przez gminę parkometrów, które zostały zamontowane w centrum Gołdapi i nie są dotychczas użytkowane
- wartości zakupionych parkometrów. Jeśli gmina otrzymała dotację na ten cel proszę o podanie: (a) w jakiej wysokości była to dotacja (b) czy w przypadku niewprowadzenia płatnego parkowania w centrum Gołdapi, a tym samym dalszego nieużywania parkometrów, gmina Gołdap będzie zobowiązana zwrócić całość lub część uzyskanej dotacji?
- podanie wysokości wydatków z budżetu gminy Gołdap poniesionych dotychczas (od dnia zakupu do dnia udzielenia odpowiedzi) na przeglądy okresowe, naprawy itd. tych parkometrów.

Proszę o dołączenie do odpowiedzi kopii faktur za zakup parkometrów i usług związane z ich przeglądami, serwisem i innymi usługami bezpośrednio z nimi związanymi, jeśli takowe były.

Odpowiedź proszę przesłać w formie elektronicznej na adres XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Korespondencję w sprawie niniejszego wniosku proszę kierować na skrzynkę ePUAP:

**Dokument nie zawiera podpisu**

Gołdap, dn. 15.10.2020 r.

**GMINA GOŁDAP**  
Plac Zwycięstwa 14  
19-500 Gołdap  
woj. warmińsko - mazurskie  
tel. (87) 615-60-21; fax (87) 615-03-00  
NIP 847-158-70-61

WA.1431.34. 2020

Gmina Gołdap w odpowiedzi na Pana wniosek o udostępnienie informacji publicznej z dnia 06.10.2020 r., dotyczący zamontowanych parkomatów w Gołdapi, informuje co następuje.

1. Podanie ilości zakupionych przez gminę parkometrów, które zostały zamontowane w centrum Gołdapi i nie są dotychczas użytkowane.

**Odpowiedź: 4 szt.**

2. Wartości zakupionych parkometrów. Jeśli gmina otrzymała dotację na ten cel proszę o podanie: (a) w jakiej wysokości była to dotacja (b) czy w przypadku niewprowadzenia płatnego parkowania w centrum Gołdapi, a tym samym dalszego nieużywania parkometrów, gmina Gołdap będzie zobowiązana zwrócić całość lub część uzyskanej dotacji?

**Odpowiedź: Wartość zakupionych parkomatów, zgodnie z kosztorysem ofertowym wykonawcy zadania to łącznie 63 763,76 zł netto.**

**a) dofinansowanie stanowiło 85 % - czyli 54 199,20 zł netto,**

**b) gminie nie grozi utrata dofinansowania, przy założeniu braku zmiany ich przeznaczenia.**

3. Podanie wysokości wydatków z budżetu gminy Gołdap poniesionych dotychczas (od dnia zakupu do dnia udzielenia odpowiedzi) na przeglądy okresowe, naprawy itd. tych parkometrów.

**Odpowiedź: 0 zł.**

Proszę o dołączenie do odpowiedzi kopii faktur za zakup parkometrów i usługi związane z ich przeglądami, serwisem i innymi usługami bezpośrednio z nimi związanymi, jeśli takowe były.

**Odpowiedź: Brak wyodrębnionej faktury dla parkomatów.**

Z up. BURMISTRZA  
*mgr inż. Jarosław Duchnowski*  
KIEDZWIŃNIK  
WYDZIAŁ INFRASTRUKTURY  
I INWESTYCJI KOMUNALNYCH